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Семестр у якому викладається 7
Кількість- кредитів ЕСТС- академічних годин 4 кредитів,

у 7 семестрі (18 год. лекції; 18 год. практичні та 94 год. самостійна робота)
Форма підсумкового контролю та
наявність індивідуальних завдань У 7 семестрі – Залік
Кафедра, що забезпечує викладання Кафедра підприємництва та маркетингу
Викладач, що планується до
викладання

доктор економічних наук, професор
Устенко Андрій Олександрович

Дисципліни, які забезпечують дану
дисципліну, є основою для неї Вивчення даної дисципліни базується на попередньому освоєнні таких нормативних дисциплін як «Вища

математика», «Філософія», «Соціологія», „Основи економічної теорії", „Основи менеджменту",„Маркетинг"
Перелік компетентностей, яких
набуде студент після опанування
дисципліни

Загальні компетентності
ЗК 3 Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.
ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях
ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК 9 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні
Фахові компетенції
СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації.
СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу
зовнішнього та внутрішнього середовища.
СК 4. Вміння визначати функціональні області організації та зв’язки між ними.
СК 7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту.
СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення
Передбачені навчальним закладом:
СКВ5 Розуміти процесний підхід в управлінні, вміти його застосовувати в підприємницьких структурах на
основі використання  технологій та методів оптимізації управління бізнес-процесами



Сфера реалізації компетентностей в
майбутній професії та програмні
результати навчання

Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:
- розуміти процесний підхід в управлінні, вміти його застосовувати в підприємницьких структурах на
основі використання  технологій та методів оптимізації управління бізнес-процесами;
- вміти прогнозувати цілі діяльності організації та її підрозділів;
- розумітися на системі стратегічного, тактичного та оперативного планування;
- контролювати виробничі процеси, дотримуючись національних та міжнародних стандартів;
- демонструвати навики використання принципів та методів менеджменту.
Програмні результати навчання:
ПР 3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства.
ПР 4. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень;
ПР 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації.
ПР 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування
управлінських рішень.
ПР 7. Виявляти навички організаційного проектування.
ПР 8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації.
ПР 10. Мати навички обґрунтування дієвих інструментів мотивування персоналу організації.
ПР 11 Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності
організації.
ПР 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.
ПР 17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера.

Передбачені навчальним закладом:
ПРВ5 Демонструвати здатність застосовувати процесний підхід в управлінні різного типу бізнес структур

Особливості навчання на курсі
Типи завдань та форми контролю Оцінювання знань студентів проводиться за результатами комплексних контролів за змістовними

модулями.
Всього 1 модуль.
Типи завдань: ситуаційній задачі, тестові завдання, аналітичні вправи.
Форми контролю: Модульний контроль за кожним змістовим модулем передбачає контроль теоретичних
знань і практичних навиків. (40 балів –лекційний курс та 60 балів практичні)

Стислий опис дисципліни Дисципліна включає теоретичну і практичну складову вивчення методологічних основ системного підходу
в управлінні, особливості життєдіяльності СЕС в конкурентному середовищі, основи системного аналізу і
принципи діагностики суб’єктів господарювання



Кількість студентів, які можуть
одночасно навчатися Від 20
Література 1 Устенко А. О. Теорія систем і системний аналіз в менеджменті : навчальний посібник / А. О. Устенко, О.

Я. Малинка. – Івано-Франківськ : Фоліант, 2012. – 328 с. (гриф МОіНУ, лист №1/11-1599 від 06 лютого2012 р.).2 Устенко А. О. Практикум системного менеджера / А. О. Устенко, О. Я. Малинка. – Івано-Франківськ :
Фоліант, 2013. – 361 с.3 Устенко А. О. Управлінська діагностика : навчальний посібник / А. О. Устенко, О. Я. Малинка. – Івано-
Франківськ : Фоліант, 2015. – 265 с.4 Малинка О. Я. Теорія систем і системний аналіз : практикум (кредитно-модульний варіант) для студентів
спеціальності «Менеджмент організацій» / О. Я. Малинка, А. О. Устенко. – Івано-Франківськ : Факел, 2010.– 96 с.5. Малинка О. Я. Економіка підприємства в системі менеджменту : навчальний посібник / О. Я. Малинка,
А. О. Устенко. – Івано-Франківськ : Фоліант, 2014. – 365 с.


